

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 13 января

1975 г.

Москва

МУЗЫКА ПРАВДИВАЯ, НАРОДНАЯ

Сегодня в Центральном музее музыкальной культуры имени М. Глинки открывается выставка.

Она посвящена жизни и творчеству выдающегося советского композитора, народного артиста СССР Р. М. Глиэра, 100 лет со дня рождения которого отмечает наша музыкальная общественность.

Знаменательной дате посвящается один из январских вечеров во

Всесоюзном Доме композиторов.

Музыка Р. Глиэра — как бы живая связь между русской классикой и музыкальной культурой нашего времени. Ученик С. Танеева, А. Аренского, М. Ипполитова-Иванова, Глиэр хранил и развивал великие реалистические традиции русского искусства, передавал их своим питомцам, среди которых были такие музыканты, как Н. Мясковский, С. Прокофьев.

Обширное, многожанровое творческое наследие выдающегося композитора продолжает жить на театральной сцене, концертной эстраде.